PLUS Level 6 - primo Ps 7035, plos 8 05 1 Navn:

23 + 3 = 25 + 5 = 28 + 7 = 29 +10 =
%+4 = 26+6=  29+8=  27+9 =
24+4 =  29+5 = 23+7 = 24+10=
% 4+3 = 27+5 = 28+8=  254+9 =
% +4 =  23+6=  2+7=  284+10=
29+4 = 2+6=  25+7 = 2949 =
7+3 = 24+5 = 27+8 = 23+9 =
244+3 = 25+6=  26+8=  284+9=
% 4+4 = 26+5=  204+7 = 24+10=
8+3 = 29+6 = 25+8 = 254+10=
9+4 = 27+5 = 284+7 = 27+9 =
234+3 = 2+6=  27+8=  26+10=
84+4 = 25+5=  254+7 = 29+9 =
244+3 =  28+5=  26+7=  254+10=
%5 4+4 =  29+6=  29+8= 2849 =
37+4 = 33+5=  37+8=  37+10=
3+4 = 38+5=  88+7=  34+9=
39+3 = 34+6=  36+8=  36+9 =
354+3 = 35+6=  8+7=  39+10=
38+4 =  37+5=  354+8=  37+9 =
37+3 = 36+6=  36+8=  33+9=
35+4 =  39+5=  39+7=  36+9 =
3+4=  35+6=  37+8=  34+10=
39+3=  38+6=  34+7 = 34+9 =
374+3=  37+5=  8+7=  3+9=

Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:

o @ﬂ (] Antal sekunder pr. rigtig:
- - D\ 9‘ t\ .'l‘ !E\ CL(—‘ VZ . N
5 5%‘(‘5 m] . EI 1 f’»\“" (Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig




PLUS

23 + 3 = 26
26 + 4 = T
24 + 4 = 2—8
25 + 3 = 2—8
26 + 4 = ?
29 + 4 = ?
27 + 3 = ?
24 + 3 = 7
25 + 4 = 2—9
28 + 3 = 3—1
29 + 4 = ?
23 + 3 = 2—6
28 + 4 = ?
24 + 3 = 7
25 + 4 = 2—9
37 + 4 = T
36 + 4 = 4—0
39 + 3 = ?
35 + 3 = ?
38 + 4 = ?
37 + 3 = 4—0
35 + 4 = ?
36 + 4 = 4—0
39 + 3 = ?
37 + 3 = 4—0

Dato:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:
i 1]

Crine:

Level 6 - primo

25
26
29
27
23
26
24
25
26
29
27
24
25
28
29
33
38
34
35
37
36
39
35
38
37

+5 = 30
+6=?
+5=?
+5=?
+6=2—9
+6=?
+5=2—9
+6=3—1
+5=3—1
+6=?
+5=?
+6=T
+5=¥
+5=?
+6=¥
+5=¥
+5=4—3
+6=4—0
+6=T
+5=?
+6=E
+5=T
+6=T
+6=T
+5=E

Tid:

soeressmsss  Navn:
28 + 7 = 35
29 + 8 =?
23 + 7 =¥
28 + 8 =?
24 + 7 =3—1
25 + 7 =?
27 + 8 =¥
26 + 8 =?
29 + 7 =?
25 + 8 =?
28 + 7 =¥
27 + 8 =?
25 + 7 =?
26 + 7 =?
29 + 8 =?
37 + 8 =4—5
33 + 7 =4—0
36 + 8 =T
34 + 7 =T
35 + 8 =4—3
36 + 8 =T
39 + 7 =4—6
37 + 8 =4—5
34 + 7 =T
35 + 7 =E
Antal rigtige:

FACIT
29 +10 = 39
27 + 9 =?
24 +10 =?
25 + 9 =?
28 + 10 =?
29 + 9 =¥
23 + 9 =?
28 + 9 =?
24 +10 =?
25 + 10 =?
27 + 9 =?
26 + 10 =?
29 + 9 =?
25 + 10 =?
28 + 9 =?
37 +10 =?
35 + 9 =T
36 + 9 =4—5
39 + 10 =4—9
37 + 9 =4—6
33 + 9 =E
36 + 9 =4—5
34 + 10 =T
35 + 9 =T
36 + 9 =4—5

Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig




